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Exercice 1

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

40 42 64 81 50 9 40 45

_ i o @ D 14 20 o 20 81 7 27 56

20 27 15 49 63 8 16 27
Exercice 2

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

90 35 81 8 1 14 40 6
49 81 8 63 8 9 21 25
32 15 40 81 0 27 45 4
Exercice 3
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
63 10 27 16 36 5 49 27
R “=%"% P=5"1n =375
4 2
:—8><—5 D_ 25 6 [ 20 49 H:gxy
25 42 36 35 49 50 80 3
Exercice 4
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
A0 T G T o, 2 G_ B 0
49 4 90 21 8 27 100 7
ZEXE D_ 64 35 [ 27 i - 63 80
50 9 35 24 20 12 30 27
Exercice 5
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
a=910 c="L, 10 p=2,10 G=2x0
8 63 14 27 16 15 25 64
_ 32 i D_ 25 ﬁ [ 81 ﬁ - 35 18
27 32 16 35 16 63 36 35
Exercice 6
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
1
A:QXE ngxﬁ E:ixg Gzﬁxg
27 80 16 5 45 10 8 45
1
W C p3 18 pol2, B ol
70 3 32 27 25 12 36
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Corrigé de I'exercice 1

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

Q-9 5
40 42
3Ix2A  1x5§
A= X
8x§ ~ 2x24
A=
16
3 80
= — X —
20 27
1x3 4x2Q
B = X
1x2Q0° 9x3
B—2
9

Corrigé de I'exercice 2

45 64

= — X —

64 81
5x9  1x064

C= X
1x64d° 9x9

3 10
= — X —
50 9
1x3 1xMN
FE = X
5x M 3x3
1
EF=—
15
F:@Xg
63 8
_5><4X9><9
S Tx9 T 2x4
45
14

27 32
= — X —

40 45
_3><9X4><8
5x8& 5x9

12
G=—
25

27 56
= — X —

16 27
_1><27/>< 7% 8
2x8 T 1x27

N~

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

90 35
= — X —
49 81
1
Ao Ox9X5><Y
7TxX " 9x9
_ 0
63
21 8
= — X —
32 15
_7><;3X1><8
T 4x8&8 5x3
B=_
20

Corrigé de I'exercice 3

81 8
c=24x 2

8 " 63
_9><9X1><8
S 1x8&8 T 7Tx9

9
c=2
7

9 40
= — X —

40 81
1xg Xlx?tQ
S 1xMT 9x9
p=1

9

1 14
EF=—-x—
8 9
1
5o ><7><2
4 xR 9
o
36
81 16
= — X —
20 27
_3><27/>< 4 %Y
5x4 T 1x27
12
F==—
9

40 6
= — X —
21 25
C8x B 2x3

TTxY 5xp

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

4810
40 49
I9x7 1xMN
A= X
4xM 7Tx7
-
28

4
B:_Sx§
25 42
8x B 1x25
B = X
1x28° 7Tx6
p=2
7

27 16
= — X —
20 &1
1x27 4x4
C = X
5x%  3x27

C=_—_
15
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36 5 20 49 49 27 9 32
= — X — =— X — =— X — H=—x—
25 12 49 50 45 56 80 3
3x1¥ 1x3§ 2><,1/€f 1 x249 Tx7 3xY 3x3 2x16
FE = X F= = X H = X
5x R T 1x ¥ 1><?1~9\ 5x W 5x9° 8x7 Fx1M 1x3
E:§ F:g GZE H:§
5 5 40 5
Corrigé de I'exercice 4
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
410 7 _ T2 - 2 3 60
49 4 90 21 8 27 00 7
5xZ 1xX 1x7 2xM Tx3 1x¥ 3 3 %20
= X C= X E = X G X
TxX 2x2 9x M 3x7 4x% 9x3 5 x 20 7
5 2 7 9
14 27 36 35
3 10 64 35 27 5 63 80
B=—x— — X — X — — X
50 9 35 24 20 12 80 27
1x3 1xMN 8x % 1x3% 9x3 1x5§ Tx9 1x8Q
B = X D= X H = X
5x M. 3x3 1x38 3x8 Ax5 4x3 1x8° 3x9
15 3 16 3
Corrigé de I'exercice 5
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
63 16 81 16 45 16 32 5
=— X — =— X — — X —
8 63 14 27 16 15 25 64
1><ﬁ{’{ 2 % § - 3><27/ 8x 2 5 3><,1/5 1 x 16 o= lx% 1x§
T 1x3y 1><ﬁf{ 7xR 1><% 1><Tﬁ 1x15 5><5 2 x 37
A=2 24 E=3 1
C:_ G:—
7 10
29 88
27~ 32 _% 8 ~ 16 " 63 3 18
IX}Z 1x9 T 16 35 9x9 1x3X 36 35
3 x Y 1><}Z bxp 1x8 2x8 T 7Tx9 H— 1><% 1 x I
2 x 8 x B 2><1\8\ 1x35
1 9
B =— 5 F=— 1
3 D=__ 14 H==
14 2

Corrigé de I'exercice 6

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
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4 1 4 2
4= 200 9 c- 2,30 _4 8 a-b 32
27 80 16 ) 45 10 8 45
A:5><2€TX1><9 O - 9 X9><4 :2><2X9><§ G_IX%XZLXS
3xQ  4Ax20 4 x4 5 5x89 5xZ 1x8 " 1x45
12 20 25
7 28
p_ L 0 _ 3 16 12 25 H=g5x7%
= = = — X —
70 3 32 27 25 12 I 7 7 x4
= X
_ 1 Xlxm :lxlexlﬁ lex,lexlxéﬁ 9 x4 5
1 xTQ 3 2x1M 9x3 1x25  1x12
49
le D:i F=1 45
3 18
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